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A DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,
ALIZADA EM28 DE JUNHODE 2005.

los vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de

prdeirópolis para a realização da vigésima segunda sessão ordinária, do primeiro ano legislativo,
la décima quarta legislatura, sob a presidência do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, sendo 1º
2º secretários os vereadores Reginaldo Martins da Silva e Giovane Henrique Genezelli. Feita a
prificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Cristiano Antonio
marasemin, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Giovane Henrique Genezelli, Josué Natanael
qnetti Picolini, Reginaldo Martins da Silva, Rinaldo Dias Ramos, Sérgio Balthazar Rodrigues de
iveira e Teresa Chiaradia Peruchi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Nos termos da

Resolução nº. 2/2004, foi submetida a ata da sessão ordinária anterior, não tendo vereador se

nanifestado, foi posta em votação e aprovada. Na Ordem do Dia, foi acusado o recebimento dos
intes projetos: Projeto de Lei nº 64, de 28 de junho de 2005, que concede subvenção a entidade

ue especifica. Foi suspensa a sessão para receber o responsávelpelo Departamento de Educação,
psé Adinan Ortolan, parafalar dos projetos do interesse daquela repartição. Reaberta, seguiu-se à
rdem do Dia, onde estavaprevista a deliberaçãodos os seguintesprojetos: Projeto de Lei nº. 49, de

de maio de 2005, do Executivo Municipal, que autoriza o Município a firmar convênio com o

ribunal de Justiça de São Paulo, visando a cessão de servidor público municipal, conforme
specifica. Sobrestando a pauta nos termos do parágrafo único do art. 183 do Regimento Interno. Em
iscussão,falaram os seguintes vereadores: Reginaldo Martins da Silva disse que cada poder tem que
evirar com seus próprios recursos, já que são independentes e harmônicos entre si e que não é justo

e a prefeitura forneçafuncionários, é uma despesa desnecessária uma vez que o Poder Judiciário é

dependentepara arcar com seus recursos e obrigações. Sérgio Balthazar disse que se o “cordão
mbilical” tivesse sido cortado antes, não estaríamos passando por esta situação, e que se a
efeitura retirar funcionários e deixar de pagar aluguel, a população ficará sem repartições
hportantes. Fátima Celin disse que é necessário que o Estado abra concurso para preencher as
gas, já que existem muitas pessoas precisando, que a Câmara deve enviar oficio ao Tribunal de
ustiça sobre o assunto. Giovane Genezelli disse que a cessão defuncionáriosera uma necessidade no
lício, mas acabou sendo uma deficiênciado Estado que vem ao longo do tempo, hoje se acostumou e

io vai acabar, que infelizmente existe essa sujeição do Município, e que é interessante enviar à
fiça ofício sobre o assunto. O Sr. Presidente disse que a independência dos poderes é importante,

e a Justiça abusa muito do Município, gerando vícios errados; manifestou-se contrário ao projeto,
is o Tribunal de Justiça tem dinheiro para contratar e os funcionários municipais poderiam

abalhar em outros lugares, mas temos que pensar no atendimento à população: Em votação
bólica, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº. 8, de 21 de junho de

005, do Executivo Municipal, que altera dispositivoda Lei Municipal Complementar nº. 13, de 22 de
lembro de 1993, com posteriores alterações. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. E
lação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 61, de 21 de junho de 2005, dq

tecutivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial, conforme especifiica.
n discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse que está sendo feito por reclamação quanto ao
lhsporte de funcionários da Prefeitura, feita pelo vereador David, e pela preocupação com a
$urança dos funcionários, para amenizar o risco. Giovane Genezelli perguntou ao Presidente se ,

, iafeita licitação, sendo respondido que abaixo de R$ 8.000 não precisa e que pode ser utilizado um”
tor menor do que o indicado no projeto. Projeto de Lei nº 62, de 21 de junho de 2005, do
ecutivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial, conforme especifica.
à discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade.
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Projeto de Lei nº. 63, de 21 de junho de 2005, do Executivo Municipal, que institui o Programa
Dinheiro na Escola no âmbito do Município de Cordeirópolis (PDDEM), conforme especifica e dá
movidências correlatas. Em discussão, o Sr. Presidente disse que foi um dos projetos explicadospelo
responsávelpela Educação, no início desta sessão. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar disse
qe gosta das festas das escolas, pela interação que faz entre os alunos e famílias, mas nunca
oncordou com o trabalho dos funcionários e professores nelas, e que a intenção é que não haja mais

nromoções com esse projeto. Giovane Genezelli disse que vai melhorar a situação dos professores,
como é o caso de sua mãe, que poderão se dedicar melhor ao seu serviço, sem se preocupar com
putros trabalhos. Fátima Celin disse que o projeto é fundamental para dar autonomia e uma nova
erspectivapara as escolas. Josué Picolini disse que espera que a escola consiga sua autonomia, mas
ão pare de fazer festas. David Bertanha disse que acha que as festas continuarão, mas por amor à
escola. O Sr. Presidente parabenizou a administração pelo projeto, porque está enxergando longe,
pendo a educação sempre na frente, que o professor é “24 Horas”, desde que levanta ou vai dormir
está pensando em sua aula, e o projeto começa a dar responsabilidade e participaçãopara pais,
professores e comunidade. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Seguiram-se
plausos na assistência. Segunda discussãoe votação do Projeto de Resolução nº. 5, de 18 de abril

de 2005, dos vereadoresCristiano Antonio Guarasemin e outros, que dá nova redação ao “caput” do
rtigo 297 do Regimento Interno. Projeto de Lei nº. 48, de 9 de maio de 2005, do vereador Reginaldo
Martins da Silva, que cria o Conselho Municipal de Orçamento, no âmbito do Município de
ordeirópolis e dispõe sobre sua composição, funcionamento e participação popular. Encerrada a
liscussão, seguiu-se à votação. Ao iniciar-se, foi solicitado adiamento de votação por uma sessão,
ela vereadora Fátima Marina Celin, que foi aprovado. Projeto de Lei nº. 53, de 16 de maio de 2005,
lo vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre a instituição do “Concurso Anual de
ecoração Luminosa de Natal” e dá outras providências. Em discussão, nenhum vereador se |

hanifestou. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº, 52, de 16 de
aio de 2005, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre afixação de cartaz por

arte dos Cartórios de Registro Civil, nos termos que especifica. Em discussão, nenhum vereador se

anifestou. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foi apresentada Emenda nº 1,A
cluindo art. 4º na propositura. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação
imbólica, foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº. 54, de 16 de maio de 2005, do vereador
PistianoAntonio Guarasemin, que dispõe para que os sepultamentosno verãopossam ser realizados
fé às 19 horas, e dá outras providências. Em discussão, o autor explicou motivos do projeto. Fátima
elin perguntou como ficava o horário de trabalho dos funcionários, sendo respondido pelo Sr.
esidente que eles estão à disposição 24 horas. Sérgio Balthazarfalou, em tom jocoso, que o projeto
a dar mais trabalho ao pai do Sr. Presidente. Em votação simbólica, foi aprovado por

hanimidade.Projeto de Decreto Legislativo nº. 9, de 9 de maio de 2005, do vereador Cristiano |

híonio Guarasemin, que concedeo título de cidadão cordeiropolense ao deputado Aldo Demarchi. Í=>
|discussão, falaram os seguintes vereadores: O Sr. Presidente disse que o homenageado é um

éputado atuante na cidade e região, passou infância e juventude na cidade e trabalha em prol dela;
é esteve sempre a disposição, tendo apresentado diversosprojetos, como denominação da Casa da

Bricultura, Centro de Saúde, Escola Estadual Professor Odécio Lucke, plantio de árvores em faixas A
é domínio, denominaçãode pontes, atendendo ao povo da cidade e merecendo o título pelo trabalho. | /
esa Peruchiparabenizouautor do projeto, dizendo que é um dos que mais trabalhampela cidade e yV

Blão, que é um grande amigo do povo de Cordeirópolis. David Bertanha disse que ele incluiu aWii
esta de Cascalho no Calendário Turístico do Estado, parabenizando o deputado e o autor da
Opositura. Reginaldoparabenizouo autorpela iniciativa, dizendo que é uma homenagemjusta a um
Puiado que sempre ajudou a cidade. Giovane Genezelli parabenizoupela iniciativa, dizendo que
"9 reconhecimentoa um trabalho bem feito é bem-vindo. O Sr. Presidente lembrou da atuação do
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fado na duplicação da Rodovia SP-127, uma estrada onde faleceram duas moças da cidade,
iria e Letícia. Em votação secreta, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo
J1, de 16 de maio de 2005, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que concede o título de
dão cordeiropolense ao senhor Prof Milton Antonio Vitte. Em discussão, Teresinha Gomes disse
é um amigo de Casa, conviveu com ele em duas gestões e durante toda a campanha; que

cidera um “paizão” para ela e para a cidade, sempre atendendo muito bem. Giovane Genezelli
mrimentou o vereador pela iniciativa. Sérgio Balthazar diz ter um carinho especial pelo
enageado, dizendo ser merecida a homenagem pela sua participação política ao longo dos anos.
id Bertanha disse que é uma pessoa simpática, e que só não gosta que seja corintiano, mas é um
em digno, e foi vereador e presidente da Câmara, vivendo na cidade sempre de cabeça erguida.
aparte, Sérgio Balthazar lembrou que conseguiu do então presidente a destinação de um
hão pipa para abastecer o Assentamento XX de Novembro, mesmo sabendo da posição

ja do ex-prefeito Elias, concordando com o título. Josué Picolini disse que é um batalhador,
ke a época da Escola Jamil, conselheiro, colega, superouproblemas de saúde em si e na família,
uma boa lembrança, parabenizando ao autor. O Sr. Presidente disse que foi companheiro de

my Club, vereador por quatro legislaturas, duas vezes presidente da Câmara e vice-prefeito,
hrou que estava presente na foto de sua formatura do “pré-primário” como secretário de escola.
inaldo Martins da Silva disse que foi um grande orgulho apresentar o projeto, todos conhecem, é
pessoa exemplar, profissional e politicamente; deu seu suor pelo Município como vereador em
ro mandatos, duas vezes presidente, vice-prefeito; por tudo que fez como homem público,
issional e pessoa, que olhando para ele vê a simplicidade, sempre sorridente e alegre,
smitindo alegria a todos. Em votação secreta, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto
slativo nº, 10, de 16 de maio de 2005, do vereador Giovane Henrique Genezelli, que concede o
o de cidadão cordeiropolense ao senhor Irineu Ribeiro. Em discussão, falaram os seguintes
adores: Giovane Genezelli disse que apresentou o projeto pelo seu espírito de liderança, por
Ds anos à frente da Guarda Municipal, e pelo trabalho exemplar da corporação e um
mhecimento pelo trabalho desenvolvido há longos anos, e também para incentivar os outros
bros. Teresinha Gomes disse que é uma pessoa muito popular, sempre atendeu nos problemas e

idade, sempre com bom humor, atencioso e respeitoso para todos que o procuram. David
inha parabenizou autor da propositura, dizendo que tem boa convivência com ele há muito
o, sempre prestativo e pontual, e o título foi muito bem apresentado. Josué Picolini disse que ele

bom trabalho dentro das condições que tem, que a estrutura da Guarda Municipal precisa
orar e, mesmo assim, tem se dedicado, desempenhando bem sua função, atendendo com
dade, e merece a homenagem. O Sr. Presidente parabenizou o autor; disse que o homenageado
re atendeu prontamente aos chamados, uma pessoa sempre à disposição nas necessidades, e o

dor foi abençoado em sua propositura. Em votação secreta, foi aprovado por unanimidade.
rrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foram apresentados os Requerimentosnº
05, do vereador Reginaldo Martins da Silva, que solicita envio de ofício à Prefeitura Municipal,
O objetivo de solicitar cópias das folhas de pagamento do Executivo e autarquias referentes aos
5 de maio e junho de 2005 e 72/2005, do vereador Giovane Genezelli, solicitando envio de ofício
toBAn. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº. 152 a 154/2005, do vereadorGiovane *
zelli, que solicita implantação de bases da Guarda Municipal nos bairros Jardim Cordeiro, n

ado e Progresso; nº 155 a 157/2005, do vereador David Bertanha, solicitando compra de |

mentos para a Guarda Municipal e colocação de placas para cadastro dos ambulantes na
ilura e indicação de perímetro urbano e limite de velocidade. “Serão encaminhadas ao
tivo”, disse o Sr. Presidente. Foram feitas as seguintes indicações verbais, pela vereadora
ha Celin: que o Poder Executivo verifique qual o número de exames de mamografia que são
Ssários no Município, para ter conhecimentoda demanda; que o Município destine recursos com
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Ência para compra de exames de mamografia do fornecedor mais próximo, a preço de SUS, se
pssário negociar o valor. O vereador Giovane solicitou envio de oficio à Ferroban, para que sejam
dados técnicos ou peritos para verificar o estado de conservação da linha férrea de sua
riedade, no Município. Fátima solicitou a convocação de uma audiência pública com
esentantes da ferrovia, pois a Rede Ferroviária Fiederal não pode ficar omissa. O Sr. Presidente
citou à vereadora que aborde o assunto na Explicação Pessoal; Reginaldo solicitou nomeação
amaior brevidade do Conselho de Etica e Decoro Parlamentar. O Sr. Presidente disse quefalará

ro isso no final da sessão. Josué Picolini solicitou envio de oficio ao Executivo para que seja feito
projeto de arborizaçãopara a cidade, plantio de árvores às margens das represas e verificar a
sibilidade de realização de um “casamento comunitário”. O Sr. Presidente comunicou
himento de ofício da diretora da EMEIEF “Prof. Amália Malheiro Moreira”, ondepede
ibuições para compra de máquina de xerox, dizendo que irá encaminhar ofício ao Prefeito
tando providências imediatas para a compra. Em Explicação Pessoal, falaram: Reginaldo

tou que queria realizar uma crítica construtiva à administração municipal, com relação à Praça
Prefeitura, pois recebe demíncias, tendo estranhado, quando quis tirar fotos para comparação
ra, foi surpreendido pelo Prefeito Municipal, em uma atitude estranha, que, esbravejando, falou
mras de baixo calão, chegando à minha pessoa apontando o dedo e dizendo: “Quero falar bem

ente com você, está procurando sarna pra se coçar”. Falou que não há explicação para a
ude do Prefeito, sentiu-se ameaçado e o cidadão que estava na praça não gostou das palavras do
feito; como disseram que o presidente foi avisar o Prefeito, fica o repúdio da atitude do Chefe do
cutivo, pois o vereador tem que trabalhar com o Prefeito. Disse ter sido questionado sobre a
nera para transmissão na internet, sendo esclarecidopelo Sr. Presidente que está em fase de teste e

será instalada outra câmera com áudio; foi explicado para acessar o site da Câmara e quedois
virão transmitir a sessão. Continuando, reclamou contra Ato da Presidência, que atribuiu escala
so para a Sala de reuniões, dizendo que os vereadores não têm sala para se reunirem e que não
como atender os munícipes, que ficam jogados como “baratas tontas”, considerando que a
etaria e a Contabilidade têm dia própriopara usar a sala, manifestandoseu repúdio contra o ato
Presidente, pedindo para consultar o Plenário sobre o assunto. O vereador Sérgio Balthazar
benizou o Presidente pela medida, dizendo que houve uma divisão igualitária, e que se deve
utir outro local para a Casa; Reginaldo disse que chegou na sala para atender pessoas e ela
ja trancada, chegando a ponto de proibir os vereadores de entrar na Câmara. O Sr. Presidente
e que irá acatar a manifestação de repúdio do vereador. O Sr. Presidente acusou a presença do

ésar, do setor de urbanismo da Prefeitura, e suspendeu a sessão para que ele pudesse dar
cações sobre a reformulação da Praça. Reaberta a sessão, o Sr. Presidente solicitou aos Líderes
se reúnam, orientando que na próxima sessão fará a votação da Comissão de Etica. Sérgio
hazar relatou trabalhos da Comissão Especial, criada para acompanhar a auditoria do SAAE,
ndo que terá reunião com o Promotor de Justiça na próxima segunda-feira sobre o assunto e

Squer informações serão passadas aos vereadores. Nada mais havendo a ser deliberado, o Sr.
idente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos
lativos.

Pro,

À
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